

创卫惠民 变化就在身边

我市被正式命名“国家卫生城市”反响强烈



干净整洁的五星路农贸市场。本报记者 马保群 摄

信阳消息(记者 程成)3月24日,我市被全国爱卫办正式命名为“国家卫生城市”。喜讯传来,我市社会各界反响强烈。记者在采访时,大家说的最

多的就是这荣誉来得并不突然,因为有全市上下的共同努力,有人民群众的广泛参与,才有今天的成功。

摘取“国家卫生城市”的桂冠,信阳了却了八年夙愿。八年来,信阳的城市面貌得到了有效改善,信阳的吸引力、竞争力不断增强。一路走来,群众见到了实实在在的变化,也获得了实实在在的幸福。

“家家户户做生意,哪有不占道、不超门店经营的,刚开始碰到城管或办事处的人来管理,大家都不理解,出现争吵也就在所难免。”市区民权路一家烟酒副食超市的负责人张先生告诉记者,“后来,城管和办事处的人经常过来发放关于创建卫生城市的宣传单,上门做我们工作。来的次数多了,勤了,大家都熟悉了,也逐渐开始理解创卫的意义,现在大家摆摊都比较讲规矩了。可以说,成功创卫也有我们的功劳。”

无独有偶,在市文化宫附近

一家培训学校工作的李女士对市容市貌的改善也深有体会。“以前从文化宫里面走,附近人流量大,商贩多,一刮风,塑料袋、小纸片就满天飞,垃圾桶爬满了苍蝇,臭气熏天,每次都掩鼻而过。”她对记者说,“这两年,文化宫的环境好多了,摆放的垃圾桶多了,保洁人员也多了。希望创卫的长效机制能够延续下去,巩固现在的创卫成果。”

创卫改变的不仅是城市的环境面貌和市民的居住环境,而且直接影响百姓文明习惯的养成。

“要说创卫给我的生活带来的变化,最直观的感受就是城市更有序,大家更讲‘规矩’了。”我市一家银行的工作人员小刘告诉记者,“以前不管是路边有没有停车位,大家见缝就停。现在路两边的停车位多了,

大家都能主动停车入位,主动避让过马路的行人和非机动车,而横穿马路、闯红灯的人也越来越少,大家越来越讲规矩了。只有大家都讲规矩,城市交通才能更加有序,城市才会更加文明。”

“创卫没有终点,创卫永远在路上。”市创卫办工作人员刘伟安告诉记者。下一步,市创卫办将不断加大工作力度,巩固和深化创卫成果,让创卫成果惠及更多百姓。

八年的创卫历程,我市积累了弥足珍贵的经验,也为下一步创建全国文明城市打下了坚实的基础。在采访中,广大市民纷纷表示,将以实际行动积极参与到创建全国文明城市的行动中来,以创建促文明、以文明促和谐、以和谐促发展,为家乡的发展贡献力量。

让虚假广告无处藏身

迎茶节我市净化广告市场

信阳消息(陈春景)为迎接信阳第23届国际茶文化节,加强茶叶市场监管,我市工商等职能部门积极作为,充分发挥监管职能作用,加强户外广告规范与管理。截至目前,已走访市“驰名商标”企业10户次,开展行政约谈130余人次,监测检查广告5800多条(次),立案查处有影响的虚假违法广告案件11起,特别是近期跨区域对淘宝网、天猫店上虚假宣传2015年信阳毛尖雨前茶销售等案件进行了清查。

结合年报公示、换发新版营业执照之际,我市工商部门以保护“信阳毛尖”地理标志商标专用

权为抓手,积极走访茶企业、茶市场及相关媒体和广告经营单位,广泛宣传《商标法》新规,宣传《食品安全法》《产品质量法》等相关法律法规,强化行政指导,重在规范“信阳毛尖”地理标志许可、规范茶“驰名商标”等印制包装、加强茶叶抽检,增强经营者守法经营意识和责任意识。同时,组织基层工商机关充分发挥行政指导作用,开展广告法律法规知识培训,督促各媒体、广告经营单位建立完善的内部广告经营行为管控机制,认真履行法定审查和发布职责,为即将到来的茶文化节净化市场经营环境。



舞出风采

3月30日下午,我市首届妇女运动会闭幕。在为期3天的比赛中,来自全市46个代表队、1076名运动员,充分展示了信阳妇女“自尊、自信、自立、自强”的时代风采。图为广场舞比赛现场。 本报记者 韩蕾 摄

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是我国人民寄托哀思悼念亲人的传统节日,为维护人民群众的切身利益和人身安全,现将有关事项公告如下。

- 一、认真贯彻中央两办《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》,大力推行文明祭扫、生态安葬,自觉抵制封建迷信和低俗、愚昧落后的祭扫习俗。
- 二、注意防火,禁止在陵园墓区和林区内焚烧冥币、纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的,应往指定点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担,后果严重的依法追究。
- 三、自觉服从执法人员和工作人员指挥,注意人身安全。

由于前往墓区祭祀车辆多,人流量大,山路崎岖陡峭,为避免人身伤害和财产损失,车辆要按指定位置停放,并管理好随身携带的物品。

四、市区合法经营性公墓为:贤山公墓、红山公墓、金山陵园、黑马石公墓。为认真开展好殡葬系统“优质服务月”和“行风建设月”活动,信阳市殡葬管理所欢迎社会各界加强对我市各殡仪馆和公墓的监督,认真听取人民群众的意见和建议。

举报电话: 13937669459
信阳市殡葬管理所
2015年3月23日

找对象就到 **21世纪情缘** 婚介信阳市总店

千里姻缘一线牵,缔结美好婚姻第一步!

会员多、真实守密、成功率高!

全国连锁 诚邀加盟

总店地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼 QQ: 1599563407

加盟牵手热线: 6231314 / 6231315 / 18537681314 微信号: WLY6231314

承诺: 若发现一起婚托婚骗现象, 奖励二十万元